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Referat fra årsmøte i NLM region øst  
10. mai 2025, på Fjellhaug, Oslo 

 

Sak 1. Konstituering 

a. Godkjenning av innkalling og saksliste 

Leder av regionstyret Øyvind Myhre spurte om det var kommentarer til innkalling og 
saksliste. Det var ingen kommentarer.   

Vedtak:  

Innkalling og saksliste ble godkjent. 

b. Valg av dirigenter 

Ingunn Tommelstad Thoresen og Asbjørn Kvalbein ble foreslått som dirigenter. Det var ingen 
kommentarer.  

Vedtak:  

Ingunn Tommelstad Thoresen og Asbjørn Kvalbein ble valgt til dirigenter.  

c. Valg av referenter 

Tove Stang Karlsen og Knut Are Seierstad ble foreslått som referenter. Det var ingen 
kommentarer.  

Vedtak: 

Tove Stang Karlsen og Knut Are Seierstad ble valgt til referenter.  

d. Valg av protokollunderskrivere 

Jenny Kvilesjø og Martin Gulbrandsen ble foreslått til å underskrive protokollen. Det var 
ingen kommentarer. 

Vedtak:  

Jenny Kvilesjø og Martin Gulbrandsen ble valgt til å underskrive protokollen. 

 

Sak 2. Årsmelding og regnskapsrapport fra regionstyret 

Regionleder Tom Teien presenterte årsmeldingen og vektla følgende:  

 Årsmeldingen ble ikke lest opp, da den var sendt ut på forhånd.  

 Medlemmene av regionstyret ble presentert. Janet Seierstad gikk ut av styret som 
andre vararepresentant da hun ble ansatt som administrasjonsleder. 

 Det er med stor sorg vi minnes tidligere administrasjonsleder Asbjørn Stige, som gikk 
bort i fjor høst. Regionstyret formidler en stor takk for hvem han var og alt han 
gjorde. Vi fortsetter å lyse fred over hans minne.  
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 Vi skiller ikke lengre på ansatte i voksenarbeidet og ansatte i barne- og 
ungdomsarbeidet, da dette kan skape uklarhet. Nesten alle jobber også med barn og 
unge. Alt vårt arbeid er primært rettet mot «evangeliet til neste generasjon». Dette 
vil fortsatt være hovedfokus.  

 I 2024 var det 20,8 årsverk i regionen fordelt på om lag 35 ansatte i store og små 
stillinger. Dette er en liten nedgang fra 21,4 årsverk i 2023. De ansatte samles til 
arbeidersamlinger for hele regionen to ganger i året, i tillegg til samlinger for mindre 
områder.  

 Det er laget en bønnebrosjyre over de ansatte, og det oppfordres til forbønn for dem. 

 Det er 29 enheter rundt omkring i verden fra regionen. Noen mener det er vanskelig 
å vite hvem de er, og hva de gjør. Men det finnes kanaler der man kan bli holdt 
orientert. Det ble oppfordret til å ta kontakt om man vil ha hjelp til å sette opp de 
riktige mediekanalene for dette, spesielt appen Signal. Regionstyret oppfordrer også 
til bønn for utsendingene våre.  

 Vi har mange institusjoner;  

o Åtte barnehager (syv er Preg, en er frittstående). Dette er et viktig arbeid for 
oss. Vi ser ofte disse barna igjen på leirene våre noen år senere.  

o Seks leirsteder – vi ser at det er et økende antall deltakere på leir. Det er en 
utfordring å finne nok ledere, men i det siste har det vært en liten bedring 
også her. Det oppfordres til å melde seg som frivillig på leir.  

o Tre skoler – to videregående og en folkehøgskole. Hans Nielsen Hauge VGS i 
Fredrikstad har gått fra 14 elever ved starten for ti år siden til 270 elever i år. 
Her er det gjort et fantastisk arbeid. Hurdal verk FHS har hatt gode elevtall på 
i overkant av 100 elever, og en stabil stab. Kokkeskolen på TV2 har vært en 
god markedsføring. Regionen har et delt ansvar for Kvitsund VGS med Region 
sør. Etter noen år med utfordringer er det nå igjen en vesentlig økning i 
søkertallet for kommende skoleår. Ta med skolen i bønn.  

 Radio Øst har en solid stab og mange frivillige. Den når ut til mange også utenfor vårt 
ordinære arbeid.  

 De ti gjenbruksbutikkene er veldig viktige for økonomien. Thrift Tøyen er årets nyhet, 
en annerledes butikk under konseptet «Bærekraftig». Mange mennesker kommer 
innom – frivillige og ansatte gjør en stor innsats. Her ser vi fellesskap og 
inntektsbringende arbeid.  

 Sagene frivillighetssentral og Kongsvinger nærmiljøsenter (drevet sammen med 
andre) gjør en stor innsats for å møte mennesker der de er.  

 Det er en liten nedgang i antallet misjonsfellesskap også i 2024. 19 misjonsfellesskap 
ble lagt ned i 2024, syv nye kom til. Det var ved utgangen av 2024 260 aktive 
misjonsfellesskap. Det er primært misjonsforeninger som legges ned. Mange 
misjonsfellesskap blir også eldre, og det er trist at noen står fare i for å bli lagt ned. 
Regionen ønsker å bistå alle, og alle henvendelser blir tatt på alvor. Det gjelder både 
hjelp til å drive videre eller opprette noe nytt. Noen misjonsfellesskap er fortsatt ikke 
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innmeldt i Misjonssambandet, og de oppfordres til å melde seg inn. Det er enkelt å 
melde inn nye lag på nettsiden vår.  

 De fleste fellesskap er basert på frivillige, som gjør en stor innsats. Dette er 
bærebjelken. Regionstyret retter en stor takk til alle som gjør en frivillig innsats.  

 Regionstyret retter også en takk til alle ansatte.  

 

Administrasjonsleder Janet Seierstad presenterte regnskapsrapporten. 

 De totale inntektene i 2024 var om lag kr 26 mill, en liten vekst på kr 378 000 fra året 
før.  

 Det var en liten økning i gaveinntektene i 2024. Gaveinntektene var på om lag kr 24,2 
mill. Det er en økning på om lag kr 235 000 fra 2023. Gaveinntektene utgjør 92,6 % av 
inntektene, og er avgjørende for vår drift.  Gaver fra misjonsfellesskapene økte fra kr 
6,0 til kr 7,0 mill. Fast givertjeneste økte med ca kr 0,5 mill til ca kr 12,5 mill. 
Enkeltgaver gikk noe ned fra kr 1,4 til 1,3 mill, mens andre gaver også gikk ned fra 4,5 
til 3,4 mill. Testamentariske gaver var på ca kr 5,5 mill, men disse er ikke en del av 
regionenes regnskap.  

 Differansen mellom totale inntekter og gaveinntekter er hovedsakelig salgsinntekter 
fra servering, overnatting/utleie og deltakeravgifter. I tillegg kommer tilskudd fra 
NLM Trossamfunn og kommunale tilskudd.  

 Kostnadene gikk noe ned til kr 15,6 mill, som er en nedgang på rundt kr 1,2 mill fra 
året før. Dette henger blant annet sammen med reduserte lønnskostnader på kr 1,48 
mill, og en mindre reduksjon i antallet årsverk.  

 Regionbidraget til hovedkassen var på kr 10,7 mill, som er en økning på kr 1,7 mill fra 
foregående år.  

 Overføringene fra Gjenbruken har økt betydelig med kr 1,84 mill fra foregående år, til 
ca 14,2 mill. Dette utgjør en økning på om lag 15 % fra 2023. Gjenbruken er en stadig 
viktigere inntektskilde for oss, og alt frivillig og annet arbeid på Gjenbruken er av stor 
betydning.  

 Hun avsluttet med en stor takk til alle som ga i 2024, og som fortsatt vil gi for at barn, 
unge, voksne og eldre skal få høre om Jesus i vår region og i andre land.  

 

Kommentarer til årsmeldingen: 

 Johannes Dahl, Dawa Misjonsforening, Asker: Målet med arbeidet er å vinne 
mennesker for Kristus.  

 Åse Karlsen, Bevarelsen, Drammen: Det er oppmuntrende at det er fokus på å løfte 
barne- og ungdomsarbeidet. Er det en skreven eller uskreven regel om at det ikke 
kan være mer enn en ansatt på hver leir, og at resten skal være frivillige? Hun ønsket 
klargjøring av dette, og at alle ansatte kan delta også i barne- og ungdomsarbeidet. 
Barne- og ungdomsarbeidet er kanskje det største og viktigste vi driver.  
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 Harald Harstad, Misjonshusets forsamling, Gjøvik: Det er noen leirsteder som fortsatt 
sliter, spesielt Livoll og Åreeld. De store leirstedene har tilsynelatende mye større 
ressurser. Han ønsker at det gjøres lettere å gi minnegaver og skattefrie gaver til de 
små leirstedene som Åreeld og Livoll. Han har snakket med mange i 
økonomiavdelingen om dette, uten resultat.  Be for de små leirstedene, at de ikke 
mister motet og at de får et oppsving.  

 Øystein Olimb, Follokirken: Gjenbruken gir en fantastisk kontaktflate. Han var også 
med på oppstarten av Sagene frivilligsentral, og ser hvilken kontaktflate de har. Vi må 
stadig evaluere arbeidet – hva skal videreføres, og hva kan styrkes. Har vi strategier 
og mål med det vi driver med? Han var ikke fremmed for at noe må legges ned hvis 
det ikke lengre møter våre målsetninger.  

 Aud Hoaas, Misjonsringen, Ytre Enebakk: Vil slå et slag for de som driver arbeid blant 
de eldre. For ti år siden tok vi opp igjen en gammel misjonsforening. De er nå tretten 
70- og 80-åringer. Misjonsforening, det må vi aldri slutte med. Vi gjør det enkelt; 
Møtes kl 1200, har med matpakke, spiser kake, og så ber vi med og for hverandre. 
Det er mange sykdommer å be for, og så ber vi selvfølgelig for misjonærene. Om det 
bare er to eller tre - kom sammen og be sammen! Inviter andre inn, også ikke-
misjonssambandsfolk! 

 Tommy Eriksen, NLM Hamarkirken og leder i Gjenbruken: Svarer på spørsmål fra 
Øystein Olimb; Han er glad for at det gode økonomiske resultatet løftes frem, men er 
også glad for de 35 butikkene og 1800 frivillige medarbeidere. Gjenbruken tjener 
penger, men vi snakker også mye om «møteplassen». Det gjøres litt forskjellig i 
butikkene. Vi har fokus på vårt møte med kunden, giveren og medarbeiderne;  

o Kunden: Vi smiler og er hyggelige. Til de som ønsker å sette seg ned har vi en 
kaffekrok. De ber om at noen skal ha en spesiell oppgave i å snakke med folk.  

o Giveren: De som kommer med gjenstander som skal selges. Vi forteller gjerne 
hva vi jobber med, og hva inntektene går til. Noen spør hvem vi er og hva vi 
gjør med pengene. Da kan vi fortelle om det.  

o Medarbeideren: Ikke alle er kristne, men kjernen er det. Vi snakker om livet, 
møter dem, ber for dem.  

Hver måned kommer vi i kontakt med tusenvis av mennesker. Vi hører mange 
historier om mennesker som får nye møter og kontakter, er blitt hjulpet ut av 
problemer, og der Gjenbruken er blitt en vei inn i en menighet. Det er ingen grunn til 
å tro at dette vil bremse – det er marked for 100 butikker til. Begrensningen for 
videre vekst er tilgangen på medarbeidere.  

 Ole Harald Monsen, Verningen Misjonssamband, Larvik: Vil gjerne gi en oppfordring 
til bønn. De har god erfaring med ukentlige bønnesamlinger. Bønn er en fortropp. 
Det er selve livsnerven i arbeidet. Bønn gir også trygghet for oss som er i styret. Om 
Gjenbruken vil han gjerne vite hvilke muligheter og begrensninger som ligger på 
bruken av pengene fra butikkene. Det er tidvis konkurranse om medarbeidere – skal 
man bidra på leir eller dugnad på Gjenbruken. De trenger også penger og dugnad på 
leirstedene.  
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 Kari Opperud, Drammen: Noe av inntektene kommer fra NLM Trossamfunn. Vi ser i 
media at det er utfordringer knyttet til statsstøtten. Hvordan ligger det an med 
dette? 

 Regionleder Tom Teien kommenterte spørsmålene som var reist i debatten: 

o Statsforvalteren har pr nå stoppet statsstøtten til NLM Trossamfunn i påvente 
av ny redegjørelse fra oss. Han kjente ikke nåværende status i saken ut over 
dette.  

o Han var ikke kjent med noen regel om at det kun var tillatt med èn ansatt på 
leir. Er det behov for to ansatte på en leir ser han ingen hindringer for det.  

o Når det gjelder annonsering for de forskjellige leirsteder vil de gjerne se på 
hvordan de kan bidra.   

Vedtak:  

Årsmeldingen ble godkjent. Momenter som er kommet frem oversendes regionstyret.  

 

Sak 3. Årsmelding fra barne- og ungdomsrådet (BUR) 

Ungleder Erlend Hanisch presenterte årsmeldingen og vektla følgende: 

 BUR hadde bare gjennomført tre møter i 2024, som er noe færre enn vanlig. BUR 
konstituerte seg i høst, etter at ungleder igjen var på plass. Det var ca et halvt år uten 
ungleder i 2024. 

 Antallet barne- og ungdomslag gikk ned med totalt tre lag siden 2023, til totalt 90 lag. 
Åtte lag ble nedlagt, mens fem nye ble startet opp. Om lag 80 % av de 50 lagene som 
har levert årsmelding melder om stabil drift eller oppgang, til dels sterk oppgang. 
Dette er gledelig. Andelen som vurderer nedleggelse er gått litt opp, men er fortsatt 
lav. Den lave svarprosenten gjør tallene noe usikre. 

 Bare 50 % har svart på regionens årsrapport – 70 % har svart på Frifond årsrapporten. 
Oppfordret de som er ansvarlig for barne- og ungdomslag til å melde inn.  

 BUR gjennomførte ringerunde til alle lag i regionen i begynnelsen av 2025. Det gir en 
fin innsikt i hvordan det går med lagene, og det er en kontakt som er 
relasjonsbyggende med lederne. Men det er vanskelig å følge opp alle 90 lag. 

 Fjellhaugteamet i samarbeid med Bibelskolen Fjellhaug bidrar på lag, leir, 
menighetsweekend osv. i regionen. Dette er et meget positivt samarbeid. I 2023/24 
var de fire andreårs studenter, i dette skoleåret er de to. 

 Antallet deltakere på leir i 2024 var 1055 fordelt på 27 leirer. Det er nesten på samme 
nivå som før Covid. Deltakertallene har økt jevnt siden 2021. Undersøkelser viser at 
leir er noe av det viktigste når voksne kristne ser tilbake. De gjør stort inntrykk, og har 
mye å si for troen til barn og unge.  

 Leirarbeid har vært prioritert i 2024, og stillinger knyttet til leirarbeid har økt med 0,5 
siden 2023.  
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 Ungdomsfestivalen på Fangekasa i mai 2024 hadde 85 deltakere. Nyttårsfestivalen på 
Hurdal ble dessverre avlyst grunnet lav bemanning i staben. Med ny festivalsjef på 
plass satser vi på at denne igjen kan gjennomføres i år.   

 Ung:Disippel er et treårig opplegg. Det har vært 63 deltakere i 2024/25, en økning på 
12 siden 2023/24. Det er en liten nedgang i antallet konfirmanter i år, men flere har 
fortsatt på Ung:Etterfølger og Ung:Leder.   

 Han sier tusen takk til alle som gjør en innsats inn mot barn og ungdom. De vil 
fortsette å jobbe med oppfølging og hjelp til lag, leir, festivaler og Ung:Disippel. 

 

Kommentarer til årsmeldingen: 

 Arne Aarsland, Tønsberg Misjonssamband: Leirene er nå ofte korte weekender – 
tidligere var det ofte onsdag til søndag. Mange foreldre kunne sikkert også ønske 
noen leirer på hverdager om sommeren.  

 

Vedtak:  

Årsmeldingen ble godkjent. 

 

Sak 4. Valg 

Leder i valgnemnda Øyvind Sollien orienterte om at valgnemnda har funnet frem til flere 
gode kandidater. Imidlertid har det dessverre ikke vært mulig å finne tilstrekkelig antall 
kandidater til noen styrer og råd. Han anmodet derfor om benkeforslag, spesielt der det 
mangler kandidater.  

Vanskene med å finne kandidater har gått igjen over flere år. Mange aktuelle kandidater 
takker nei, da de allerede er engasjert lokalt. Som en utfordring til den senere samtalen om 
arbeidet stilte han spørsmål ved om dette kan være et symptom på manglende kjennskap og 
eierskap til regionen.  

Leder av valgnemnda foreslo deretter fremgangsmåte for de skriftlige valgene til regionstyre 
og regionalt tilsynsråd. De som fikk flest stemmer bli innvalgt som faste medlemmer og de 
neste som varamedlemmer, nummerert etter stemmetall. Årsmøtet sluttet seg til denne 
fremgangsmåten. 

Dirigenten opplyste at det var 79 fremmøtte delegater med stemmerett.  

Leder i valgnemnda presenterte deretter kandidatene.  

a. Valg til regionstyret 

På årsmøtet i 2025 skal det velges tre medlemmer for to år, og to varamedlemmer for ett år. 
Valgkomiteens forslag til kandidater var: 

 Jarleif Gaustad 
 Marianne Prestvik Hole 
 Sara Helén Solberg 

Dette var to færre kandidater enn det som var nødvendig for å fylle behovet.  
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Det ble åpnet for benkeforslag. Eli Gjøra fra Seniorkompetanse Fjellhaug foreslo: 

 Ingunn Holm, Oslo. Hun var til stede og villig til å stille.  

Det var ingen innlegg fra forsamlingen.  

Valget ga følgende resultat: 

1. Jarleif Gaustad   76 stemmer 
2. Marianne Prestvik Hole  69 stemmer 
3. Sara Helén Solberg   48 stemmer 
4. Ingunn Holm    38 stemmer 

Følgende ble valgt inn i regionstyret for to år: 

1. Jarleif Gaustad 
2. Marianne Prestvik Hole 
3. Sara Helén Solberg 

Følgende varamedlemmer ble valgt for ett år: 

a. Ingunn Holm 
b. Ubesatt 

b. Valg til barne- og ungdomsrådet 

På årsmøtet i 2025 skal det velges to medlemmer for to år, og tre varamedlemmer for ett år. 
Valgkomiteens forslag til kandidater var: 

 André Hoelgaard 
 Sidsel Høland Olausson 

Dette var tre færre kandidater enn det som var nødvendig for å fylle behovet.  

Det var ingen benkeforslag eller innlegg fra forsamlingen. De to kandidatene ble valgt ved 
akklamasjon.  

Følgende ble valgt inn i barne- og ungdomsrådet for to år: 

1. André Hoelgaard 
2. Sidsel Høland Olausson 

Følgende varamedlemmer ble valgt for ett år: 

1. Ubesatt 
2. Ubesatt  
3. Ubesatt 

c. Valg til valgnemnda 

På årsmøtet i 2025 skal det velges fire medlemmer for to år, og to varamedlemmer for ett år. 
Valgkomiteens forslag til kandidater var: 

 Janne Mjølhus 
 Bjørn Moldekleiv 

Dette var fire færre kandidater enn det som var nødvendig for å fylle behovet.  
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Det var ingen benkeforslag eller innlegg fra forsamlingen. De to kandidatene ble valgt ved 
akklamasjon.  

Følgende ble valgt inn i valgnemnda for to år: 

1. Janne Mjølhus 
2. Bjørn Moldekleiv 
3. Ubesatt 
4. Ubesatt 

Følgende varamedlemmer ble valgt for ett år: 

1. Ubesatt 
2. Ubesatt  

d. Regionalt tilsynsråd  

Årsmøtet i 2025 skal velge to tilsynsmenn og en varatilsynsmann til det nye regionale 
tilsynsrådet, for en periode på tre år. I tillegg møter regionleder i tilsynsrådet. Valgkomiteens 
forslag til kandidater var: 

 Knut Espeland 

 Olaf Holm 
 Jan Erik Lehre 

Det var ingen benkeforslag eller innlegg fra forsamlingen.  

Valget ga følgende resultat: 

1. Jan Erik Lehre    66 stemmer 
2. Knut Espeland    55 stemmer 
3. Olaf Holm    32 stemmer 
4. Blank       1 stemme 

Følgende ble valgt inn i regionalt tilsynsråd for tre år: 

1. Jan Erik Lehre 
2. Knut Espeland  

Følgende varamedlemmer ble valgt for tre år: 

c. Olaf Holm 

Innlegg fra forsamlingen: 

Dirigenten reiste spørsmål angående videre fremgangsmåte for de styrer og råd der det 
fortsatt mangler medlemmer etter valgene. Spesielt gjelder dette valgkomiteen, der det 
mangler faste medlemmer. For regionstyret og barne- og ungdomsutvalget mangler det 
varamedlemmer.   

Det ble åpnet for innlegg fra forsamlingen: 

 Øivind Sollien fra Lillehammer misjonsmenighet – det er god spredning i valgnemnda 
nå, men det mangler folk spesielt fra utkantene av regionen.  
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 Kari Opperud, Drammen opplyste at alle møter bortsett fra det første var 
gjennomført digitalt. Geografiske avstander er derved ikke en stor begrensning for 
deltakelse i valgnemnda.  

 Ungleder Erlend Hanisch opplyste at regionstyret i forrige periode hadde fått fullmakt 
til å supplere medlemmer til BUR etter årsmøtet. 

Dirigenten foreslo deretter fremgangsmåte for å supplere de ubesatte plassene i styrer og 
råd. Disse ble vedtatt ved akklamasjon.  

Vedtak: Årsmøtet gir regionstyret fullmakt til å supplere styrer og råd med det nødvendige 
antallet kandidater.  

 

Hilsen fra NLMs hovedstyre v/ Raymond Bjuland 

Raymond Bjuland overbrakte en hilsen fra Misjonssambandets hovedstyre. Han takket for 
det flotte arbeidet som utføres i regionen, og var blitt inspirert av å være sammen med 
årsmøtet.  

Han minnet om 2.Kor 12.9 – min nåde er nok for deg, for kraften fullendes i svakhet. Vi 
trenger å henvende oss til Herren, fordi det er han som kan invitere oss inn i nådens rom. Vi 
er invitert inn, og dette henger sammen med misjonsoppdraget. Vi ønsker å være i brann for 
å nå ut til naboen, og videre ut, for å bringe mennesker inn i nådens rom. Han løftet frem 
utsendingene fra regionen. Det er gledelig at nye stadig melder seg til tjeneste. 15 juni vil det 
være to misjonærinnvielser i regionen.  

Han delte videre noen inntrykk fra en reise til Peru, der de hadde feiret 31-års jubileet til 
SETELA. Det er nå ni studenter på seminaret, og det var stort å se alt det gode arbeidet som 
drives der, i den lokale kirken, og av utsendingene som gjør en fantastisk jobb.  

Til slutt løftet han opp Misjonssambandets generalforsamling Misjon 25 i Stavanger. 

Sak 5. Samtale om arbeidet 

Regionleder Tom Teien innledet til samtale om regionens arbeid.  

Som en innledning, ga Martine Semb en orientering om Vollebekk barnegym.  

 Vollebekk er et nytt og mangfoldig område. For noen år siden var det lite eller intet 
arbeid der, før noen fra Misjonssambandet startet barnegym. De har normalt 35-45 
barn på en vanlig samling. I løpet av året har de 120-130 barn og foreldre innom 
barnegym. De fleste er ikke kristne, noen er muslimer. De får Frifond støtte. 

 De starter tidlig med å si at de er kristne, og sier hvem de kan kontakte ved spørsmål 
om tro. På samlingene har de alltid en Jesus-fortelling, som dekker viktige fortellinger 
fra Bibelen i løpet av et år. Deretter er det fri lek i gymsalen, styrt av barna selv.  

 De orienterer om tilbudet til andre foreldre i barnehagen. De er frimodige på at dette 
er et kristent tilbud, og ingen har vært negative. Arbeidet har vært en døråpner for 
samtaler og er relasjonsbyggende. Dette er et møtepunkt for barna, men også for de 
voksne, som gir nye venner i nabolaget. Barnegym er et misjonerende og 
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kontaktbyggende tilbud i nærmiljøet. Be gjerne for barnegym og for nærmiljøet på 
Vollebekk.  

Dirigenten takket for et inspirerende innlegg.  

 

Det ble deretter åpnet for innlegg: 

 Grethe Slettmoen, Betel misjonsforening i Nannestad: I årene der det er GF er det 
ofte vanskelig å få folk til å være vertskap og medhjelpere på Fangekasa. De trenger 
bønn for å få de personellressursene de trenger for den siste uken i bibelcampingen 
(uke 39), uken etter GF.  

Som kommentar til et tidligere innlegg opplyste hun også at de store annonsene i 
Vårt Land er meget prisgunstige, og i noen tilfeller uten kostnad. De bruker ikke mye 
penger på dette.  

 Harald Harstad, Misjonshusets forsamling Gjøvik: Kjøkkenet på Åreeld er oppgradert 
de senere år. Han var bekymret over at det ikke er gjennomført barne- og 
ungdomsleirer der de siste fem år. Hva kan regionen gjøre for å hjelpe til med dette? 
Han har fått flere henvendelser om dette.  

 Knut Espeland, Ungdomssenteret Spydeberg/hovedstyrets formann – Det var 
inspirerende å høre fra årsmeldingen. Han hadde nettopp vært på et besøk i Region 
Vest og besøkt Tryggheim friskole – vinduet fra 4-14 år er en veldig viktig periode for 
valg av livsretning. Grunnskoler og barnehager er veldig viktig for å så troen.  

Som del av hovedstyret har han nylig besøkt Nord-Afrika. Det var veldig inspirerende 
å se dette arbeidet og utsendingene fra regionen, der få får formidle evangeliet. Vi 
vet ikke så mye om dette arbeidet, men informasjon deles på seks grupper på appen 
Signal. Oppfordrer alle til å melde seg på disse gruppene. Han takket for å få stå i 
sammenhengen.  

 Erlend Hanisch, Ungleder: Som svar på et tidligere spørsmål om hjelp til leirer på 
mindre leirsteder - det gjør vi gjerne. Han var ikke kjent med all bakgrunnen på 
Åreeld, men noe er også avhengig av at det er lokalt initiativ og frivillige ledere. Selv 
om det er en ansatt leirsjef trenges det også frivillige til å drive leirene.  

 Sebastian Hauan, trinnleder Ung:Disippel – i ringerunden var det er etterspørsel etter 
ressurser for andakter på barnelag. Det vil komme et ressursbrev. Fire forslag ble 
presentert på skjermen.   

 Tommy Eriksen, leder i Gjenbruken: Som svar på et tidligere spørsmål – overskuddet 
går til NLM Norge – midler kan ikke fordeles direkte til arbeidet lokalt. Men mange 
steder ser man at der det er Gjenbruksbutikk oppstår det ofte synergier – et 
eksempel er Brukshuset på Hamar. Dette gjelder også for mennesker/frivillige – totalt 
sett blir det samlede arbeidet og engasjementet større, selv om det av og til kan bli 
konkurranse om arbeidskraften. Send gjerne en henvendelse om noen har 
ambisjoner om noe lokalt. Der det er mulighet for synergier er det muligheter.  

 Replikk fra Knut Espeland, hovedstyrets formann: Uten de 45 millionene fra 
Gjenbruken ville arbeidet både hjemme og ute måtte kuttes stort.  
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 Ingunn Holm, Samset minne misjonsforening Oslo – region Øst er en diger region, 
med minst en million eller 25 % av Norges befolkning. Hele regionen er en gedigen 
misjonsmark. Håper at hovedstyret merker seg dette – det er mange også fra unådde 
folkeslag i dette området.  

 Ola Tulluan, Seniorkompetanse Fjellhaug. Vi møtes hver tirsdag – hovedaktiviteten er 
bønn for misjonsarbeidet. Dette er viktig både for fellesskapet og for bønnen. Noen 
fra andre steder i landet spør om hjelp til å gjøre noe tilsvarende. Men dette er et 
lokalt initiativ. Det må ha lokal forankring. Finn deres ting, som passer der dere bor.   

 Replikk fra dirigenten, Asbjørn Kvalbein – det er ofte en nøkkel å knytte det til en 
institusjon. 

 Monika Egeland, Ungdomssenteret Spydeberg. Hun fikk et møte med Jesus på 
påskeleir på Åreeld. Det hadde vært en fin ting om det kunne være påskeleirer der – 
det er en unik mulighet for å presentere Jesus.  

Hun takker for alle som står på i gjenbruksbutikkene – det er en unik plass for å treffe 
mennesker og gjøre en forskjell. Hun brenner for barn og ungdom – det er masse 
muligheter til å bidra på Fangekasa. Hvis man bor på steder med få kristne blir det 
viktig for barna å møtes på Fangekasa bibelcamping. Hun ba om applaus for de 
tilstedeværende under 25 år – vi trenger flere av dem neste år! 

 Øystein Olimb, NLM Follokirken. Han henger seg på – Takk til de som i sin tid så i 
nåde til ham på Hermanstølen! Med bakgrunn i engasjement på Solbukta – det 
handler om å finne det man skal engasjere seg i, uten å legge for store planer. Hva 
har dere av drømmer? Start i det små – veien blir til mens man går.  

 Johannes Dahl, Dawa misjonsforening, Asker. Fremhevet verdien av leirer på Åreeld. 

 Odd Åge Ågedal, Tabor bibelgruppe, Knapstad. Det er viktig med møter også i påsken, 
på langfredag – den viktigste dagen i året. Ønsker mer bruk av Fader vår i møter og 
samlinger. Hvordan kan vi utfordre flere til å gå inn i en bønnekamp? 

Takk 

Regionleder Tom Teien takket, og presenterte medarbeidere som slutter/starter i regionen. 

Neste års regionkonferanse blir 29.-31. mai 2026 på Hurdal Verk Folkehøgskole.   

Han rettet en takk til møteledere og referenter.   

Han takket også arrangementskomiteen ved Håvard Jøssang med team.  

 

Til avslutning hadde han en hilsen til årsmøtet med velsignelsen fra 4. Mos. 6. Det er ulogisk 
at det står der når man ser på det som står rett før og etter. I det gamle Egypt ble fanger ført 
fram for Farao. Dersom Farao slo blikket ned skjønte fangen at han var dødsdømt. Dersom 
Farao løftet blikket skjønte fangen at han var frikjent. Det står Herren løfte sitt åsyn på deg. 
Hagar møtte en Gud som så henne. Velsignelsen fra 4. Mos 6 handler om en Gud som ser 
deg, og det handler om en Gud som frikjenner.  
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Regionstyrets leder Øyvind Myhre avsluttet med en takk til alle som kom, ønsket vel hjem og 
lykke til videre i det dere driver med, alle sammen!  

 

 

Referenter: 

 

Tove Stang Karlsen 

Knut Are Seierstad 

 

 

Referatet godkjent: 

 

 

__________________________________  __________________________________ 

Dato (NN)      Dato (NN) 
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